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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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досягнення ним поставленої мети. Вдосконалено класифікацію витрат підприємства для 

цілей управління, що містить оптимальну кількість ознак, розкриває цільове призначення та 

економічний зміст окремих видів витрат. Відповідно, необхідно класифікувати витрати за 

такими напрямами: для визначення собівартості і фінансового результату, для прийняття 

управлінських рішень та для контролю і регулювання. 
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ЕКОНОМІЧНА ІНТЕГРАЦІЯ УКРАЇНИ ДО СВІТОВОГО РИНКУ: ДОСЯГНЕННЯ ТА 

БАР’ЄРИ 

 

Економічна інтеграція України до світового ринку є одним із ключових напрямів 

державної економічної політики, що сприяє модернізації національної економіки, залученню 

інвестицій та розширенню міжнародної торгівлі. Важливим компонентом цієї інтеграції є 

співпраця з Європейським Союзом (ЄС), яка відкриває значні можливості для розвитку, але 

водночас супроводжується певними бар’єрами [1; 2].  

1. Поглиблення інтеграції в енергетичну систему ЄС. Одним із найбільш значущих 

досягнень економічної інтеграції України є її включення до європейської енергетичної 

системи. У 2022 році Україна успішно синхронізувала свою енергомережу з європейською 

мережею ENTSO-E, що дозволило розширити можливості для експорту електроенергії та 

підвищити стабільність енергопостачання. Крім того, країна активно впроваджує європейські 

стандарти у сфері енергоефективності та переходу до відновлюваних джерел енергії. 

2. Нетарифні обмеження та технічні регламенти ЄС. Попри значні досягнення, одним із 

основних бар’єрів економічної інтеграції України залишається наявність нетарифних 

обмежень та складних технічних регламентів ЄС. Українські компанії, які прагнуть 

експортувати продукцію до країн ЄС, змушені адаптувати свої виробничі процеси до 

жорстких санітарних, екологічних та технологічних норм. Це вимагає значних інвестицій у 

модернізацію виробництва та сертифікацію продукції, що може бути складним завданням 

для малого та середнього бізнесу.  

3. Зростання обсягів торгівлі з ЄС. З моменту підписання Угоди про асоціацію між 

Україною та ЄС у 2014 році обсяги двосторонньої торгівлі значно зросли. Європейський 

Союз став головним торговельним партнером України, а структура експорту поступово 
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зміщується у бік товарів з вищою доданою вартістю. Зокрема, зростає експорт аграрної 

продукції, металургійних виробів та машинобудівної продукції, що сприяє економічному 

зростанню та диверсифікації торговельних зв’язків. 

4. Вплив геополітичних конфліктів на економічну інтеграцію. Геополітичні виклики, 

зокрема війна та безпекові загрози, суттєво впливають на економічну інтеграцію України до 

світового ринку. Воєнні дії призводять до руйнування інфраструктури, зниження обсягів 

виробництва та ускладнення логістичних маршрутів. Водночас Україна активно шукає нові 

шляхи розвитку економічної співпраці, зокрема через участь у міжнародних програмах 

підтримки та залучення інвестицій для відновлення економіки [3].  

Економічна інтеграція України до світового ринку має значні досягнення, серед яких 

поглиблення співпраці з ЄС у сфері енергетики та зростання обсягів торгівлі. Водночас 

країна стикається з викликами, зокрема нетарифними обмеженнями та геополітичними 

ризиками, які уповільнюють процес інтеграції. Для подальшого розвитку необхідно 

продовжувати адаптацію національних стандартів до європейських вимог, підтримувати 

модернізацію виробничих процесів та посилювати міжнародну співпрацю, що сприятиме 

зміцненню позицій України на світовому ринку. 
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УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ МОТИВАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ ПРОМИСЛОВИХ 

ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ 
 

Управління персоналом – це стратегічне завдання, яке являє собою розробку кадрової 

стратегії та просування окремих функцій, що знижує витрати на робочу силу, а також створення 

позитивної соціальної і психологічної атмосфери на робочому місці [1]. Метою управління 

персоналом є забезпечення підприємства працівниками, які відповідають вимогам певного 

підприємства, мають здібності до професійної та соціальної адаптації [2]. 
Мотивація є одним з найважливіших елементів системи управління персоналом, адже 

саме завдяки мотивації керівництву підприємству вдається здійснювати вплив на 

працівників. Ефективна мотивація має охоплювати мотиви і стимули. Під мотивом розуміють 

певну внутрішню потребу, яка спонукає працівника до певних дій і вчинків, внаслідок яких 

потреба може бути задоволена. Кожна людина має свої мотиваційні преференції, які 

визначаються її соціальним статусом, добробутом, посадою й іншими чинниками [2]. 

Виділяють три основних види мотивації, які наведені на рис. 1. 


